
Calculo C Lista n̊ 6

Lista n̊ 6
Exercício 1

a. Desenvolver em série de Fourier a função f : R → R 2π-periodica par tal que para todo
x ∈ [0, π], f(x) = 1− 2x

π .

b. Calcular
∑+∞
n=0

1
(2n+1)2 .

c. Caluclar
∑+∞
n=1

1
n2 .

d. Calcular
∑+∞
n=1

1
n4 .

Exercício 2

a. Desenvolver em série de Fourier a função f : R→ R 2π-periodica impar tal que para todo
x ∈ [0, π], f(x) = x(π − x).

b. Calcular
∑+∞
n=0

(−1)n

(2n+1)3 .

c. Caluclar
∑+∞
n=0

1
(2n+1)6 .

d. Calcular
∑+∞
n=1

1
n6 .

Exercício 3

a. Desenvolver em série de Fourier a função f : R → R 2π-periodica tal que para todo
x ∈]− π, π], f(x) = sen(x2 ).

b. Calcular
∑+∞
n=0(−1)n 2n+1

16n2+16n+3 .

Exercício 4

a. Desenvolver em série de Fourier a função f : R → R 2π-periodica tal que para todo
x ∈]− π, 0], f(x) = 0 e para todo x ∈]0, π], f(x) = senx.

b. Calcular
∑+∞
n=1

1
4n2−1 .
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